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Народна библиотека Ужице

Улога стручног усавршавања у унапређењу библиотечко-информационих услуга
Златиборског округа

Сажетак

Библиотечко-информациона  делатност  обухвата  све  области  знања  и  континуирано
усвршавање  запослених  требало  би  да  буде  морална,  а  не  само  законска  обавеза.
Библиотекари  током  радног  века  имају  потребу  да  се  стручно  усавршавају,  али  и  да
проширују знање које није уско везано за струку, а може се користити у свакодневном
раду. У сврху стручног усавршавања годишње се акредитује десетине стручних програма
и  организује  већи  број  семинара  и  скупова.  У  раду  ће  бити  описано  колико  стручно
усавршавање  доприноси  унапређењу  библиотечко-информационих  услуга  и  колико  је
усклађено са потребним компетенцијама савременог библиотекара. У ту сврху, у јавним
библиотекама Златиборског округа, биће спроведена анкета о утицају стручних едукација
на увођење нових и унапређење постојећих услуга. Анализом ће бити обухваћена стручна
усавршавања одржана у периоду од десет година (2012–2022). Након распада Југославије
и кризе коју су донеле деведесете године, један од носилаца неформалног облика учења
била је  и  Библиотека  плус.  Међу  првима  је,  почевши  од  2000.  године,  организовала
активности  у  области  информационе  и  медијске  писмености,  пројектне  наставе,
менаџмента  у  култури и уметности. Затим је  уследило  реактивирање Библиотекарског
друштва Србије, Заједнице матичних библиотека и организовање стручних конференција.
Правилник о сталном стручном усавршавању у библиотечко-информационој делатности
из 2013. године ближе уређује ову област,  али су библиотекари имали могућност да и
раније похађају организоване стручне семинаре и радионице. 
Резултати  анкете  треба  да  укажу  на  употребљивост  стечених  знања  у  пракси  и  у
планирању  развоја  нових  услуга  прилагођених  потребама  савременог  корисника.
Верификација неформалног стручног усавршавања у Србији најчешће се евидентира кроз
потврде о присуству на скуповима, док се примена стечених знања не прати ни на који
начин.
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